
Припущення, які використовуються Банком для обчислення орієнтовної 

реальної річної процентної ставки та/або орієнтовної загальної вартості 

споживчого кредиту у формі кредитування рахунку, без забезпечення 

(Овердрафту): 

У зв’язку з отриманням споживчого кредиту у формі кредитування рахунку, 

без забезпечення, Позичальник сплачує на користь Банку наступні платежі: 

1. комісію за розрахункове обслуговування кредитного договору у розмірі 

0,5 % від ліміту Овердрафту одноразово, в день підписання кредитного 

договору; 

2. за наявності інформації щодо діючих записів про реєстрацію обтяження 

у Державному реєстрі обтяжень рухомого майна (далі – ДРОРМ):         

2.1. плату за надання витягу з ДРОРМ щодо Позичальника. Розмір плати 

складає 100,00 грн. за кожен витяг;  

3. комісію за обслуговування приватних клієнтів у зв’язку з відкриттям та 

веденням рахунку, касовим обслуговуванням і випуском та обслуговуванням 

платіжних карток, згідно з тарифами, оприлюдненими на веб-сайті Банку 

www.bank34.ua (Головна/Приватні особи/Рахунки та платежі). Плата за 

зарахування коштів на поточний рахунок, безготівкове списання коштів з 

поточного рахунку, та за видачу коштів в касі Банку не стягується. За зняття 

готівки з поточного рахунку за допомогою платіжної картки в іншому банку, 

в тому числі, за рахунок Овердрафту, стягується комісія, визначена в Тарифах 

на обслуговування приватних клієнтів, що оприлюднені на на веб-сайті Банку 

www.bank34.ua (Головна/Приватні особи/Рахунки та платежі) та визначена 

тарифами такого іншого банку. 

Банк припускає, що в разі, якщо поточний рахунок було відкрито більш 

ніж за один місяць до дати звернення Позичальника до Банку з заявою про 

встановлення ліміту Овердрафту, послуга з відкриття поточного рахунку та 

випуску платіжної картки до нього не пов’язана з одержанням кредиту.  

У разі відкриття рахунку менше ніж за один місяць до дати звернення 

Позичальника до Банку з заявою про встановлення ліміту Овердрафту, послуга 

з відкриття рахунку та випуску платіжної картки пов’язана з одержанням 

кредиту та витрати на відкриття поточного рахунку, випуск платіжної картки 

до нього (згідно тарифів Банку що оприлюднені  на на веб-сайті Банку 

www.bank34.ua (Головна/Приватні особи/Рахунки та платежі)) включаються 

до розрахунку реальної процентної ставки.  

Банк припускає, що перевипуск платіжної картки під час дії кредитного 

договору не пов'язаний з обслуговуванням та поверненням Овердрафту, 

оскільки Позичальник має право не замовляти перевипуск платіжної картки та 

не використовувати платіжну картку для обслуговування та повернення 

Овердрафту.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Банк припускає, що протягом дії кредитного договору не будуть 

вноситись зміни до нього щодо збільшення ліміту дозволеного Овердрафту. 
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Банк припускає, що Позичальник при отриманні кредиту послугами 

третіх осіб не користується.                                                                                                                                           

Банк припускає, що не частіше одного разу на місяць безоплатно 

інформує Позичальника (за запитом), про поточний розмір його 

заборгованості, розмір суми кредиту, повернутої Банку, надає виписку з 

рахунку/рахунків (за їх наявності) щодо погашення заборгованості.                                                                                                                                                                                                                                 

Для розрахунку орієнтовної річної процентної ставки Банк припускає, 

що Позичальник одержує кредит готівкою через касу Банку або використовує 

кредит при розрахунку платіжною карткою, що випущена до поточного 

рахунку, тобто не сплачує додаткові кошти Банку за таке обслуговування. Таке 

припущення не обмежує права Позичальника з розпорядження коштами, а 

впливає лише на зазначений розрахунок для оцінки витрат Позичальника. 

Банк припускає, що протягом дії кредитного договору Позичальник 

своєчасно та в повному обсязі здійснить розрахунок за кредитом. 

Банк припускає, що Позичальник здійснить погашення Овердрафту в 

останній день користування Овердрафтом, проте, Позичальник має право 

здійснювати погашення Овердрафту в будь-який час. Проценти 

нараховуються лише на фактичну заборгованість за Овердрафтом. 
 


